## Министерство тарифной политики Красноярского края

## ПРИКА3

19.12.2018

## г. Красноярск

№ 373-п

Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии по сетям общества с ограниченной ответственностью «Краевая энергосберегающая компания» (г. Красноярск, ИНН 2466229600)»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», Положением о министерстве тарифной политики Красноярского края, утвержденным постановлением Правительства Красноярского края от 03.07.2018 № 380-п, распоряжением Губернатора Красноярского края от 22.10.2018 № 565-рг, решением правления министерства тарифной политики Красноярского края от 19.12.2018 ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить для потребителей общества с ограниченной ответственностью «Краевая энергосберегающая компания» (г. Красноярск, ИНН 2466229600) тарифы согласно приложению.
- 2. Тарифы, установленные в пункте 1 настоящего приказа, действуют с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.
- 3. Признать утратившими силу с 1 января 2019 года пункты 1 и 2 приказа Региональной энергетической комиссии Красноярского края от 19.12.2017 № 513-п «Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии по сетям общества с ограниченной ответственностью «Краевая энергосберегающая компания» (г. Красноярск, ИНН 2466229600)».
- 4. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
- 5. Опубликовать приказ в краевой государственной газете «Наш Красноярский край» и на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).

Министр тарифной политики Красноярского края

Lenour-

М.Ю. Пономаренко

Приложение к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 19.12.2018 № 373-п

энергосберегающая компания» (г. Красноярск, ИНН 2466229600) (далее - ООО «КЭСКО») для потребителей акционерного Тарифы на услуги по передаче тепловой энергии по сетям общества с ограниченной ответственностью «Краевая общества «Красноярская региональная энергетическая компания» (г. Красноярск, ИНН 2460087269) по СЦТ № 15 «ЗАТО г. Железногорск, г. Сосновоборск»

2	Наименование			1-е пол	l -е полугодие	2-е полугодие	угодие
п/п	регулируемой	Вид тарифа	Год	Вид тепл	Вид теплоносителя	Вид теплоносителя	носителя
	организации			Вода	Пар	Вода	Пар
	1	Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения	фференциации тар	ифов по схеме п	одключения		
1:1	-	одноставочный руб./Гкал	2019	59,83	1	59,83	
1.2	000	двухставочный	X	×	X	X	X
1.2.1		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	2019	Ī	I	1	- L
1.2.2		ставка за содержание тепловой мощности, тыс. руб./Гкал/ч в мес.	2019		I		